
 
 

Prot. N. 2535/2008-2014 

Circ. N. 44/2008-2014  

 

Madrid, 25. kolovoza 2013. 

Sveti Ljudevit, Kralj Francuske 

 

Međunarodnim vijećnicima OFS-a i Frame 

Nacionalnim vijećima OFS-a 

Nacionalnim vijećima Frame 

 

 

Draga braćo i sestre, 

 

mir i dobro! 

 

Kao nastavak prethodnog pisma vezanog uz obljetnicu rođenja našega zaštitnika, sv. 

Ljudevita, Kralja Francuske, i u slavljeničkom raspoloženju, s radošću vam najavljujem 

slavlje 

 

XIV. redovnog generalnog kapitula i 

VI. izbornog kapitula Franjevačkoga svjetovnog reda 

 

 

- održat će se u Asizu – Santa Maria degli Angeli 

- u vremenu 1.-8. studenoga 2014. (odlazak 9. studenoga 2014.) 

- informativno vas obavještavam da će središnja tema kapitula biti: Kako voditi 

međunarodni red poput Franjevačkoga svjetovnog reda 

- održat će se okrugli stol s ovim temama: 

1) Važnost obitelji za OFS i Franjevačku mladež 

2) Život u zajedništvu s Bogom u našem svjetovnom staležu 

3) Život u bratstvu, dar za Crkvu i svijet 

- izborni dio započet će 5. studenoga s kandidaturama, a 6. studenoga uslijedit će izbori 

za članove novog Predsjedništva MVOFS-a. 

 

Nešto kasnije ćemo vas konkretnije obavijestiti o glavnoj temi Kapitula, o Okruglom stolu 

kao i o organizacijskim detaljima. 

 

Nakon idućeg sastanka Predsjedništva, dostavit ćemo vam dokument Instrumentum laboris 

koji će nam pomoći da na svim razinama razmatramo o naravi našega Reda te kako ga 

održivo, dosljedno i učinkovito voditi da bismo poticali njegov skladan razvoj. Međunarodni 

vijećnici OFS-a i Franjevačke mladeži pozvani su da se uključe u ovaj zahtjevan posao 



kako bi bratstva na svim razinama u narodu koji predstavljaju bila uključena u ovo 

ozbiljno promišljanje o temi bitnoj za naš Red. 

 

Od ovog trenutka, sva nacionalna vijeća i međunarodni vijećnici pozvani su, u duhu 

odgovornosti, pronađu potrebna sredstva kako bi osigurali prisutnost vlastitih nacionalnih 

bratstava na Generalnom kapitulu. Osim toga, svi bi trebali osjećati odgovornost da konkretno 

pomognu, koliko je to moguće, onim bratstvima koja žive u velikoj materijalnoj oskudici, ali 

gdje je život Reda i Franjevačke mladeži uzoran na mnogo načina.  

 

Posljednje dvije godine sam na osobit način posvetila posjetima nacionalnim bratstvima i 

onima u nastajanju, većim dijelom onima koji su u oskudici, te sam se uvjerila u ogromne 

potrebe za svakodnevan život naše braće i sestara u mnogim zemljama. Kada bi se braća i 

sestre iz boljestojećih zemalja odrekli jednog soka ili kave te udijelili iznos istog svojim 

mjesnim bratstvima gdje bi mjesno vijeće osnovalo fond solidarnosti za svu braću u potrebi, 

dobili bismo kao posljedicu umnažanje kruha i ribica iz Evanđelja. Sjetite se Isusove 

zapovijedi svojim učenicima: “Dajte im vi jesti”. Na to nas često podsjeća papa Franjo. 

Ljubav i odgovornost prema potrebama naše braće i sestara, omogućit će čudo ljubavi i 

milosrđa te će se tako napuniti na stotine košara suviška. Osjećaš se pozvanim? 

 

Dijeljenje kruha znači sudjelovanje, plod je ljubavi. A to podrazumijeva i da 

omogućimo sudjelovanje onome tko nema sredstava, odričući se viška, a ponekad i 

onoga što je nužno, ozbiljno preuzimajući odgovornost da budemo upravitelji Božjih 

darova u korist sve njegove djece. (Pravilo OFS-a 11; GKOFS-a 15) 

 

Neka nam duh našeg zaštitnika, sv. Ljudevita pomogne razmatrati i neka nas zagovara pred 

Gospodinom kako bismo, slijedeći njegov primjer, ljubili Gospodina i bližnjega, vježbajući se 

u pravednosti i milosrđu. 

 

Vaša sestra, 

 

 
Encarnación del Pozo, 

Generalna ministra OFS-a 


